
Novinky (01.01 - 31.01)

Textilní dovednosti : 54 zajímavých návrhů na pletení, háčkování, prošívání a plstění /
Základy jednotlivých rukodělných technik (pletení, háčkování, prošívání, plstění) spolu s 54 návrhy pro
zkrášlení domova. Příručka.

Nepřátelé a milenci Ahrnstedt, Simona,

V nelítostném světě švédských financí se nevyzná nikdo lépe než David Hammar. I přes svůj dělnický
původ se vypracoval na pozici jednoho z nejbohatších švédských finančníků a už roky pase po jediném,
urvat pro sebe Investum, obchodní společnost aristokratické rodiny De la Grip. K získání impéria
potřebuje ještě poslední krok - přetáhnout na svou stranu někoho z vysoce postavené rodiny.
Nejvhodnější kandidátem se zdá být Natalia De la Grip, jedna z [Více v našem katalogu]

Všechno, co chci Ahrnstedt, Simona,

Úspěšná švédská autorka ženské literatury s českými kořeny předkládá čtenářkám milostnou romanci,
která otevírá její volnou řadu o protikladech, jež se přitahují.

Oheň a voda Ahrnstedt, Simona,

Alexander De la Grip je známý z bulvárního tisku a blogů jako bohatý playboy, dekadentně rozhazující
peníze po celém světě. Většinu svých dnů tráví zotavováním se z předcházejících nocí. Na kontě má
dlouhý seznam svedených krásek a zdá se, že ho ve skutečnosti nezajímá nic a nikdo. Isobel
Sorensenová pracuje jako dobrovolná lékařka pro organizaci Lékaři bez hranic v utečeneckých
táborech, válečných zónách i na místech nejhorších katastrof. [Více v našem katalogu]

Všechno a tebe Ahrnstedt, Simona,

Milostné drama, ve kterém se po letech setkávají dávní milenci. Po dlouhém čase se konečně můžou
vysvětlit staré spory a nánosy lží.

Háčkované příšerky Bednářová, Lenka,

20 projektů s přehlednými popisy vedenými tak, aby všechny kouzelné postavičky zvládl uháčkovat i
začátečník.

Nepatrná ztráta osamělosti Beneš, Eli,

Vyprávění z temného období 2. světové války a následné poválečné doby, která si bohužel často
nezadala s krutostí válečnou.

Všechno bude super : zpráva o konci éry / Beneš, Eli,

Hlavní hrdina žije svůj pohodlný stereotypní život, když krize středního věku udeří v plné síle.

Aristokratka na smrtelné pohovce Boček, Evžen,

Nová, a zřejmě už definitivně poslední Aristokratka je černou komedií o posledních věcech člověka.



Otázka, zda může být i kniha, kde v jedné ze dvou hlavních rolí řádí Smrt, zábavná, je asi nadbytečná: v
podání Evžena Bočka určitě.

Hypotéza zla Carrisi, Donato,

Další případ s policistkou Milou Vasquezovou v hlavní roli. Tentokrát řeší záhadu několika
pohřešovaných osob, které se po letech začaly zničehonic vracet. A něco je hodně změnilo... Další případ
s policistkou Milou Vasquezovou v hlavní roli. Tentokrát řeší záhadu několika pohřešovaných osob, které
se po letech začaly zničehonic vracet. A něco je hodně změnilo...

Temný květ Connelly, Michael,

První svazek z řady kriminálních příběhů, v nichž vystupuje nový hrdina populárního amerického autora
- detektiv seržant Stilwell.

Zločin a trest Dostojevskij, Fedor Michajlovič,

Sociální román s výrazným psychologickým akcentem od slavného ruského realisty 19. století vypráví
osudový příběh Rodiona Romanoviče Raskolnikova, mladého člověka, dohnaného strádáním až k vraždě.
V bezvýchodné životní situaci spáchá mladý hrdina, bývalý student, vraždu, pro kterou najde
ospravedlnění ve své osobité filozofii, jejímž prizmatem posuzuje soudobou společnost. S uměleckým
mistrovstvím líčí autor v románu detailně život [Více v našem katalogu]

Háčkování : jak na to : více než 300 rad, pracovních postupů a nápadů / Eaton, Jan

Další kniha o háčkování z pera Jan Eatonové. Kvalitně zpracovaná publikace doplněná fotografiemi a
návody. Je vhodná i pro neznalé háčkování, ale najdou si tu své i pokročilejší. Ti jistě ocení například
ruční barvení přízí, aplikování korálků či plstnatění úpletu. Začátečníci se naučí nejen různým vzorům (a
číst je), ale i vsazování kapes, vytvoření légy na knoflíky či knoflíkové dírky samotné. Nechybí návody na
spojování [Více v našem katalogu]

Veselá háčkovaná zvířátka : vyrobte si roztomilé hračky / Ganseforth, Jana
Ve vlaku Glattauer, Daniel,

Satirický román o náhodném setkání dvou cestujících, kteří jsou spolu nuceni strávit několik hodin ve
vlaku jedoucím z Vídně do Mnichova.

Všichni se dívají Gudenkauf, Heather

Krimithriller americké autorky představuje vražednou reality show.

Víry Háblová, Anna Beata,

Kniha české spisovatelky a umělkyně mnoha různých talentů nahlíží do života rozvedené ženy, kterou
vír života zanesl až na dráhu sexuální pracovnice, která se do prostředí sex-byznysu dostala i přes svou
výchovu ve striktní katolické víře.

Věřte císaři Hykisch, Anton,

Historický román nestora současné slovenské literatury, volně navazující na jeho úspěšné dílo "Milujte
královnu", zachycuje přibližně posledních deset let života habsburského císaře Josefa II. Josef II. se hrdě
hlásil do řad osvícenců devatenáctého století a proto se rozhodl, že lid, jemuž vládne, učiní za každou



cenu šťastným. Jeho panování je proto poznamenáno velkým počtem reforem, z nichž se ale mnohé
minuly s předpokládaným dobrým účinkem [Více v našem katalogu]

S láskou, Freddie : tajný život a lásky Freddie Mercuryho / Jones, Lesley-Ann,

Jen pár lidí na světě vědělo, že si Freddie Mercury vedl sérii velmi osobních deníků, které odkázal
nejbližšímu člověku, kterého v životě měl. Nyní můžete do nejniternějších myšlenek slavného zpěváka
nahlédnout i vy. Biografická publikace představuje šokující detaily jeho dětství na Zanzibaru a v Indii,
ukazuje jeho obavy i touhy, rozplétá síť jeho milostných vztahů s muži i ženami. Je to definitivní tečka za
Freddieho životním příběhem, [Více v našem katalogu]

Duch Pankráce Klabouchová, Petra,

Milostná vyznání ve stínu smrti. ... Román podle skutečných motáků psaných v celách smrti pankrácké
sekyrárny. Autorka v něm oživuje zapomenuté hlasy popravených -- a ukazuje, že odvaha, přátelství a
láska mohou přežít i smrt.

Případ unesených dívek : inspirováno skutečným případem / Lourey, Jess,

Thriller inspirovaný skutečným případem, který se nikdy nevyřešil. V roce 1980 otřáslo malým
americkým městečkem zmizení tří dívek, které se vydaly k vodě přes místní les, vrátila se ale jen jedna...

Pod taktovkou Lukešová, Petra,

Příběh o tom, jak tenká a křehká je hranice mezi láskou a nenávistí. Co vše je člověk ochotný obětovat,
aby našel svou cestu ke světlu a naději?

Jak se loučí střelec Mackay, Malcolm,

Další drsná epizoda ze života nájemného vraha Franka MacLeoda zavede čtenáře do světa zvrácené
temné morálky glasgowského podsvětí. Druhá kniha z napínavé řady skotských krimi thrillerů
Glasgowská trilogie. Prostřednictvím napínavého ostrého krimi románu čtenář opět vstupuje do života
nájemného vraha Franka MacLeoda. Nemilosrdného, systematického a velmi výkonného zabijáka.
Životnost nájemných vrahů jeho typu bývá krátká a zdá se, že Frank už [Více v našem katalogu]

Počítání : vyrobte si a používejte Montessori pomůcky : moje dílna Montessori / Maëstre, Valérie

Jedna příručka, která vám umožní pochopit, jak dítě objevuje pojem o čísle. Jedenáct "návodů k použití",
které vás naučí, jak pomůcky správně používat.

Tajemství hradu Klamorná Novotná, Martina,

Historicko-detektivní série české autorky pokračuje druhou knihou a dalším zapomenutým hradem.

Verše pro mrtvé Preston, Douglas J.,

Další thriller s detektivní zápletkou od dvojice amerických autorů, v němž se agent Pendergast pouští do
vyšetřování podezřelých vražd za pomoci nového parťáka.

Poslední přípitek Robb, J. D.,

Detektivní thriller, v němž se v roli hlavní vyšetřovatelky závažných zločinů opět objevuje poručík Eva



Dallasová. Tentokrát v domě plném celebrit vyšetřuje smrt oblíbeného hollywoodského herce.

Zrcadlo minulosti Roberts, Nora,

Román pro ženy, v němž se stovky let staré rodinné prokletí táhne až do současnosti, kdy mu musí čelit
mladá dědička rodinného viktoriánského sídla.

Ty, já a Itálie Roberts, Sue

Maisie Knightová má všechno. Úžasného manžela. Úspěšný podnik. Krásný domov. Jenže jednoho dne o
všechno přijde - načapá svého manžela při nevěře. A pak vyhraje dovolenou v Toskánsku... Letní
romance ze slunné Itálie.

Na dosah vln Schäfer, Lorena,

Volné pokračování romantické trilogie o dalších šancích a nových začátcích.

Jednoduché pletení : vlastnoručně upletené trendy modely / Schwarberg, Carolin

Návody ke zhotovení pletených dámských doplňků a oděvů.

Pleteme květinové čtverce a jiné tvary : neodolatelné návrhy, jak jednotlivé modely 
zkombinovat, sladit a vyrobit originální přehozy, doplňky, dětské přikrývky a mnoho dalšího /
Stanfield, Lesley

Obrazová publikace nabízí 75 květinových vzorů pro ruční pletení. V úvodu jsou přehledně vyobrazeny
miniatury všech modelů. Poté je uveden seznam pracovních potřeb a vybavení. Připomenuty jsou
základní i obtížnější techniky pletení, včetně základů háčkování, které je využité např. pro spojení
jednotlivých dílů. Následuje podrobný popis postupů u všech vzorů.

Strach : psychothriller / Taylor, C. L.,

Drásavý psychothriller vrací hlavní hrdinku Lou do dětství, kdy se stala mediálním soustem novinářů po
útěku se svým třicetiletým učitelem Mikem. Nyní se historie opakuje a Lou se pokusí zachránit novou
predátorovu oběť.

Zmizelý : psychothriller / Taylor, C. L.,

Psychothriller anglické autorky je příběhem pevného pouta mezi čtrnáctiletým chlapcem a jeho matkou,
která ale trpí závažnou psychickou poruchou, vedoucí až ke ztrátě vědomí její vlastní identity.
Čtrnáctiletý Billy uprostřed noci záhadně zmizel z domu. Každý člen rodiny to klade za vinu sobě
samému. Wilkinsonovi jsou zkrátka tajnůstkáři, a tak není divu, že trvá celý rok, než díky veřejné prosbě
o pomoc začne vyvstávat na povrch děsivá pravda. [Více v našem katalogu]

Lež : psychothriller / Taylor, C. L.,

Napínavý psychothriller anglické autorky plný dějových zvratů, ve kterém sledujeme život hlavní
hrdinky Jane Hughesové ve dvou časových rovinách. V současnosti žije Jane Hughesová se svým
přítelem spokojeně v malé vesničce ve Walesu, pracuje ve zvířecím útulku a užívá si klidné dny na
anglickém venkově. Před pěti lety ovšem Jane Hughesová vůbec neexistovala, a žena, která nyní nosí
toto jméno, se vypravila se skupinou tří kamarádek do exotického [Více v našem katalogu]



Neznámí : psychothriller / Taylor, C. L.,

Psychologický thriller, v němž se osudy tří hlavních postav, které žijí v anglickém Bristolu, ale vzájemně
se neznají, propojí jednoho hrůzyplného večera.

Nebe může počkat Taylor, Cally,

Fantasticko-milostný román, jehož hrdinka po tragické smrti zůstává se svým vyvoleným. Webová
návrhářka Lucy zemře při tragické nehodě den před svatbou s Tím pravým a stojí před rozhodnutím,
povede-li její další cesta přímo do nebe, nebo zůstane jako duch se svým snoubencem. Druhá možnost,
kterou Lucy okamžitě volí, je ale podmíněna úkolem najít za pouhé tři týdny životní lásku pro zcela
neznámého a jak se později ukáže, poněkud [Více v našem katalogu]

Útěk : psychothriller / Taylor, Cally,

Anglický psychologický thriller o matce, která se ocitá v ohrožení a i s dcerou musí uprchnout z domova.
Na svém útěku marně hledá spojence, nikdo jí nevěří. Jo Blackmoreová trpí po narození dcery
psychickými problémy. Když ji začne pronásledovat neznámá žena, začne pro Jo peklo. Je podezřívána,
že zdrojem veškerých problémů je ona sama. Postaví se proti ní policie, sociálka i vlastní manžel. Vše
vyvrcholí obviněním Jo z drogové závislosti, [Více v našem katalogu]

Bitva o Stalingrad německýma očima Trigg, Jonathan

Publikace na základě vzpomínek německých vojáků seznamuje s průběhem stalingradské bitvy z let
1942-43, která byla jedním ze zlomových okamžiků druhé světové války.

Jindřich VIII. : srdce a koruna / Weir, Alison,

Dosud nejambicióznější román o Tudorovcích z pera Alison Weirové vypráví podmanivý příběh muže,
který je střídavě geniální, romantický i krutý a bezohledný. Jindřich VIII. je příběh renesančního krále,
jenž navždy změnil tvář Anglie.

Háčkovaná zvířátka : na hraní i k pomazlení / Woehlk Appel, Verena,

Důležité informace o pomůckách a vhodných přízích pro výrobu zvířátek. Postup popsaný krok za
krokem, základní techniky háčkování - slovem i obrazem. Nakladatelská anotace. Kráceno. Návody k
vytvoření dvanácti háčkovaných zvířátek.

Fjaka : chorvatská sezona / Wojtaszek, Aleksandra,

Kniha přibližuje regiony Chorvatska, jeho kulturu, každodenní život, reálie i dějinné souvislosti.

Všemi smysly Yarros, Rebecca

Zatímco se její rodina snaží vypořádat s otcovou smrtí, dvacetiletá Ember prožívá milostný vztah s
hokejistou.

Vzhlédnout k nebi Yarros, Rebecca

I pád se může proměnit v let. Druhý díl romantické série od autorky Čtvrtého křídla.


